

На днях на одной из неофициальных интернет-страничек поклонников Николая Баскова появилось несколько любительских фотографий, на которых сладкоголосый кумир изображен в обществе дамы, чья личность также хорошо известна поклонникам российской эстрады, — это певица Анна Резникова. Ниже следует текст, который также не может не вызвать недоумения. Мы приводим из него короткую выдержку и свой комментарий.



Анна Резникова и Николай Басков.

Анна Резникова и Николай Басков - «ЛИСТ ЛЮБВИ ОПАВШИЙ»

Москва (иркл. к Ромс. правде). - 2001 - 13 окт. 07

«...Неужели у Николая Баскова новая любовь? Нет, благодаря своим источникам я знаю, что привязанность эта скорее старая. Николая и Анну до женитьбы первого связывала нежная дружба... Восходящая звезда эстрады и певица, уже вкусившая в свое время плодов успеха, неоднократно появлялись на людях вместе, Николай посещал дом, в котором Анна жила за рубежом. Говорят, что они собирались даже исполнить дуэтом композицию на знаменитую музыкальную тему — адажио соль-минор Томазо Альбинони. Однако по тактическим соображениям этого сделано не было, и появились сразу две песни на легендарную мелодию (у Резниковой она называется «Навсегда»). Когда стало известно о скорой свадьбе Баскова, Резникова, говорят, испытала довольно сильное эмоциональное потрясение.

Именно к этому времени относится появление в ее репертуаре песни «Лист любви», которую она и исполнила на... свадебном торжестве Николая. «Лист любви опавший...» — довольно красноречивая строка, говорящая о многом. Фото, которые вы видите, лишь подтверждают, что между двумя звездами проскочила искра подлинного чувства».

Мы решили обратиться за разъяснениями к самой Анне Резниковой. Застать ее оказалось не просто — идет работа над новым альбомом и подготовка к концертам в «России».

— Я не знаю, откуда этот человек взял наши с Николаем фотографии, но, по-моему, ничего компрометирующего в них нет — просто беседуют два артиста, пусть и довольно задушевно. Непонятно только, почему нас «связывала нежная дружба»? Мы

и сейчас добрые знакомые. Зачем делать из этого скандал?

— Говорят, вы собирались спеть вместе?

— Может, это и произойдет. Продюсерская работа с артистом — это большая и тонкая политика. Но все зависит от того, держат ли наши продюсеры в планах такой дуэт. А вместе спеть мы, конечно, можем. Думаю, никто из нас на фоне другого бледно выглядеть не будет.

— А на вашем концерте в «России» 17 декабря Николай появится в качестве гостя?

— В зале — надеюсь, да. А на сцене, скорее всего, петь буду только я. Это презентация новой программы, нового альбома, так что пусть мои гости наслаждаются музыкой в зале. А я постараюсь их не огорчить.

Игорь СЕРГЕЕВ.